

---

## **В Олекминске на основании вердикта присяжных заседателей вынесен приговор мужчине, признанному виновным в убийстве, угоне и повреждении имущества**



Доказательства, собранные следственным отделом по Олекминскому району СУ СК России по Республике Саха (Якутия), явились достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю одного из сел Олекминского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба).

Следствием и судом установлено, что в январе 2022 года трое мужчин отправились по делам в соседнее село, где со своим знакомым распивали спиртные напитки, после чего на автомобиле

---

«Toyota Land Cruiser Prado» отправились домой и продолжили распитие на трассе в салоне транспортного средства.

В какой-то момент между двумя мужчинами возник конфликт, в ходе которого хозяин автомобиля отказался везти оппонента в село и потребовал выйти из салона, на что тот ответил отказом.

Возвращаясь в автомашину, ее владелец упал перед капотом, и подсудимый, пересев на сиденье водителя, переехал лежащего на земле потерпевшего. От полученных тяжелых телесных повреждений – травм головы и грудной клетки он скончался.

Воспользовавшись тем, что третий мужчина вышел из салона автомобиля, чтобы проверить состояние потерпевшего, подсудимый скрылся с места происшествия на автомашине, после чего повредил узлы и детали на ней.

В ходе предварительного расследования подсудимый выдвигал различные версии в свою защиту, указывая на тот факт, что преступление совершено свидетелем преступления, однако следствием проведена значительная работа, которая доказала умысел, направленный на убийство потерпевшего.

Подсудимый выбрал суд с участием присяжных заседателей, которые постановили вердикт о его виновности по всем пунктам обвинения, не заслуживающим снисхождения.

Приговором суда он признан виновным, ему назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1793071>